



## **Retificação 001 do Edital nº. 21/2023/PrG de 6 de novembro de 2023**

### **Minha Vaga-UEG 2024/1 para cursos presenciais (Reingresso, Transferências e Portadores de Diploma)**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás (PrG-UEG), retifica o Edital nº. 21/2023/PrG (Reingresso, Transferências e Portadores de Diploma), publicado em 6 de novembro de 2023, conforme segue.

Onde se lê:

5. Os candidatos selecionados para preencher as vagas ociosas da UEG, independentemente da modalidade de ingresso, poderão se matricular em disciplinas do 2º, 4º ou 6º períodos, desde que respeitados os pré-requisitos existentes, sendo obrigatória a matrícula em pelo menos 1 (uma) disciplina ofertada no período letivo.

Leia-se:

5. Os candidatos selecionados para preencher as vagas ociosas da UEG, independentemente da modalidade de ingresso, poderão se matricular nas disciplinas ofertadas, desde que respeitados os pré-requisitos existentes, sendo obrigatória a matrícula em pelo menos 1 (uma) disciplina ofertada no período letivo.

Onde se lê:

8. A relação das 4.706 (quatro mil setecentas e seis) vagas, dos cursos, das cidades, dos turnos, das modalidades e da duração está disponível no Anexo II deste Edital.

Leia-se:

8. A relação das 4.613 (quatro mil seiscentas e treze) vagas, dos cursos, das cidades, dos turnos, das modalidades e da duração está disponível no Anexo II deste Edital.

Onde se lê:

9.1 que não efetuaram a renovação de matrícula na UEG por apenas dois períodos letivos, respeitando o prazo máximo de integralização previsto pelo curso.

Leia-se:

9.1 que não efetuaram a renovação de matrícula na UEG nos últimos dois períodos letivos, respeitando o prazo máximo de integralização previsto pelo curso.

Onde se lê:

14. Para os candidatos aos cursos/matrizes de 5 anos ou 10 semestres, deverão ser observadas a não oferta de componentes curriculares referentes ao 7º, 8º, 9º e 10º períodos.

Leia-se:

14. Para os candidatos aos cursos/matrizes de 5 anos ou 10 semestres, deverão ser observadas as ofertas de componentes curriculares até o 7º período.

Onde se lê:

18	Geografia	568	35	Anápolis CSEH - Nelson de Abreu Júnior	Noturno	Licenciatura	4 anos
			96	Góias - Cora Coralina	Noturno	Licenciatura	4 anos
			72	Formosa	Noturno	Licenciatura	4 anos
			98	Iporá	Noturno	Licenciatura	4 anos
			41	Itapuranga	Noturno	Licenciatura	4 anos
			96	Morrinhos	Noturno	Licenciatura	4 anos
			37	Porangatu	Noturno	Licenciatura	4 anos
			93	Quirinópolis	Noturno	Licenciatura	4 anos

	<b>SOMA</b>	<b>4.706</b>	<b>4.706</b>				
--	-------------	--------------	--------------	--	--	--	--

Leia-se:

18	Geografia	475	35	Anápolis CSEH - Nelson de Abreu Júnior	Noturno	Licenciatura	4 anos
			96	Góias - Cora Coralina	Noturno	Licenciatura	4 anos
			72	Formosa	Noturno	Licenciatura	4 anos
			98	Iporá	Noturno	Licenciatura	4 anos
			41	Itapuranga	Noturno	Licenciatura	4 anos
			96	Morrinhos	Noturno	Licenciatura	4 anos
			37	Porangatu	Noturno	Licenciatura	4 anos

	<b>SOMA</b>	<b>4.613</b>	<b>4.613</b>				
--	-------------	--------------	--------------	--	--	--	--